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Croix dans un carreée
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Enoncé

Dans un carré est inscrite une croix comme
I'indique la figure ci-contre.

Les quatre axes de symétrie du carré sont
également les axes de symétrie de la croix.
Les cbtés de la croix sont deux a deux
perpendiculaires ou paralleles.

Construisez une croix dans un carré de co6té
6cm telle que l'aire de la croix soit égale a la
moitié de I’aire du carré.

Justifiez votre démarche.
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Figure 2
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Figure 3



Figure 4



AUTre memnoae

Soit un carré ABCD, M le sommet de la croix sur le coté [4B] du coté

de A, I le milieu de [AB]. On pose x la distance de [ a M, avec x

strictement compris entre 0 et 3. L’aire du carré est de 36 cmz,
calculoris I’aire de la croix en fonction de x .

La largeur d’une bande est (3 - x)ﬁ , la longueur d’une bande est
(3+x)v/2 . Laire du carré, superposition des deux bandes est
G-x)V2.3-x12.

Laire de la croix est donc2.(3 - x)/2.3 + x)v2 = 3= x)V2.3 - x)]V2 .

La condition demandé se traduit par :

2.3-%)42.G3+x)V2 - (3-x)W2.(3- x)v/2 =18 ce qui est équivalent & x.(x—2) = 0

Les solutions de cette équation sont : 0 et 2. Compte tenu des conditions, 2 est la solution a ce
probléme.
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